
Maioria dos sul-coreanos
favorável à aproximação à Coreia
Democrática

Havana, 27 de novembro (RHC).- A maioria dos sul-coreanos é favorável à aproximação à Coreia
Democrática. Pesquisa oficial aponta que 64% respalda uma flexibilização das sanções impostas ao
norte da península para poder avançar rumo à desnuclearização e à paz.

Somente 30% é contra esse processo. Dos entrevistados, 61% acredita que a implementação do acordo
entre as duas partes em matéria militar é uma boa opção para baixar as tensões. O pacto foi assinado
em setembro passado e permitiu a retirada das minas terrestres e o fechamento dos postos de vigilância
na fronteira.
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